

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE HUMANIDADES

EDITAL N.º 32, DE 15 DE SETEMBRO DE 2014
RETIFICAÇÃO

No Edital nº 32, de 15 de setembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 29 de setembro, seção 3, nº 187, páginas 49 a 51:

Onde se lê: “ANEXO 3 TITULAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA: **Graduação** em Letras - Língua Espanhola ou Graduação em Letras com Licenciatura dupla: Espanhol e Português, com **Mestrado** em Letras ou em Linguística ou em Educação ou em Linguagem e Ensino, com área de conhecimento em Língua Espanhola, objeto do concurso.”

Leia-se: “ANEXO 3 TITULAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA: **Graduação** em Letras - Língua Espanhola ou Graduação em Letras com Licenciatura dupla: Espanhol e Português, com **Pós-Graduação** na área objeto do concurso.”

Campina Grande, 13 de outubro de 2014
Prof. Dr. Luciênio de Macêdo Teixeira
Diretor do CH